
目 的

日本性機能学会臨床研究促進委員会が、

VCDの需要や必要性につき学会員を対象

としたアンケート調査を行い、新たなVCDの

開発における基本的な情報を得ることを

目的とした。



846名に対してアンケートを郵送し、
247名（29.1%）から回答
（陰茎プロステーシスに関しては15.8%からの回答）

認知度

Q: VCDをよく知っているか？（238名から回答）

A: よく知っている 138名（58.0%）

名前は聞いたことがある 90名（37.8%）

知らない 10名 （4.2%）
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ブランドの認知度

Q: 知っているVCDのブランドは？（複数回答）

A: カンキ 140名（56.7%）
ペトコ 91名（36.8%）
リテント 58名（23.4%）
オズボーン 3名 （1.2%）
エレックエイド 1名 （0.4%）



Q: VCDをED患者に推奨しているか？ （245名から回答）

A: 性交用補助器具として 29名（11.8%）

術後の陰茎リハビリに 7名 （2.9%）

以前は推奨したが、今はしない 90名（36.7%）

これまで推奨したことはない 119名（48.6%）

VCDの推奨度合い
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VCD使用患者から聞く評価
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VCD使用患者から聞く評価

具体的な意見

煩雑・操作困難（陰毛巻き込み、など）
ゴムリングのサイズが合わない
ムードを壊す
持ち運びが面倒
効果不十分
勃起しても亀頭が冷たい
陰嚢吸引、陰茎痛、射精障害
入手が困難
価格が高い



VCDにネガティブな理由

Q: VCDを推奨しない理由は？（複数回答）

A: 希望者がいなかった 112名（45.3%）

使用感が悪い 43名（17.4%）

病院で購入しづらい 39名（15.8%）

患者が購入しづらい 36名（14.6%）

価格が高い 20名 （8.1%）

効果が期待できない 14名 （5.7%）
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VCDがすべて製造中止
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VCDが入手できない状況は困るか？
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低価格で使用勝手・患者の使用感もよく、
効果も期待できるVCDが発売されたら、

必要とする患者に推奨するか？
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まとめ

1. 846名の会員のうち、247名（29.1%）から回答

2. VCDをよく知っている医師は約6割

3. 1/3以上の医師は以前はVCDを推奨したが、今はしない

4. VCD使用患者からの使用感の評価は、悪いが約4割

5. 全VCDが製造中止という現状を知らなかった医師が7割

6. 1/4の医師が入手できない状況を困っている

7. 低価格で使用勝手・患者の使用感もよく、効果も期待で

きるVCDが発売されたら、7割以上の医師が患者に推奨

する


